

Вечер памяти «Войны священные страницы навечно в памяти людей»

День 9 Мая – всенародный праздник в России. 9 мая 1945 года закончилась Великая Отечественная война.

Библиотека им. Н.К. Крупской собрала в своих стенах 10 мая 2017 года ветеранов войны и труда, детей войны на Вечер памяти «Войны священные страницы навечно в памяти людей».

Целых четыре, целых четыре,
Года четыре длилась война!
Сколько погибло, сколько народу!
Сколько людей не вернуть никогда!
Но долгожданная эта Победа
Кровью и порохом закреплена.
Сгнула, сгнула где-то,
Но не забудется эта война!!!

В четыре часа утра в воскресный день 22 июня 1941 года фашистская Германия без объявления войны напала на нашу Родину. Так началась Великая Отечественная война...

Началась жестокая, страшная, героическая война против фашистских захватчиков. В этом всенародном подвиге активно участвовали и наши земляки-горьковчане. Они храбро сражались на фронтах Великой Отечественной и самоотверженно трудились в тылу. Библиотекари вместе с ветеранами перелистали некоторые страницы Великой Отечественной войны и вспомнили, как все это было.

Подарком всем присутствующим стало выступление ансамбля «Волжанка», которые исполнили песни военных лет, растрогавшие ветеранов до слез.

За чашкой чая ветераны поделились своими воспоминаниями о том далеком, но незабываемом героическом времени. Особенно запомнился рассказ участника Великой отечественной войны, бывшего огнеметчика Юрия Петровича Железова, который без прикрас, но с большим юмором поведал о событиях своей личной военной судьбы.

Свои стихи о войне прочли Роза Михайловна Сорокина и Зинаида Петровна Иевлева.

Расставаясь, ветераны благодарили библиотекарей за внимание, заботу и теплую домашнюю атмосферу вечера.



